
 
 

        

      

 

 
 

 

Comunicat 

 

 În intervalul 09-12 august 2024, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat activități pentru asigurarea unui 

climat de ordine și siguranță pe raza municipiului Botoșani, monitorizând parcurile, pietonalele, 

parcurile de joacă pentru copii, piețele. 

Ca urmare a activităților desfășurate polițiștii locali au constatat un număr de 63 de fapte 

contravenționale reglementate de acte normative adoptate la nivel național, dar și de hotărâri ale 

consiliului local al municipiului Botoșani, fiind aplicate sancțiuni în funcție de gravitatea acestora, 

cuantumul total al amenzilor  9.690 lei.  

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 

un număr de 12 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru 

sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, 

iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool pe 

domeniul public, apelarea la mila trecătorilor, etc. Dintre acestea exemplificăm :  

În data de 09.08.2024, în jurul orelor 22:10, ca urmare a unei sesizări telefonice, ofițerul de 

serviciu a direcționat patrula auto pe Aleea Pinului, unde au fost surprinși cinci tineri care tulburau 

liniștea publică prin strigăte, motiv pentru care au dispus sancționarea contravențională.  

În data de 10.08.2024, în jurul orei 09:45, patrula repartizată în zona Centrul Istoric, a 

depistat o persoană de sex masculin care consuma băuturi alcoolice în alte locuri decât cele special 

amenajate, pentru fapta sa a fost sancționat contravențional. 

  În data de 11.08.2024, în jurul orei 00:05, ca urmare a unei sesizări telefonice, cu privire la 

fapte de tulburare a liniștii publice, o patrulă s-a deplasat pe str. Ale. Nucului nr.1, sc.A, unde s-a 

constatat că într-adevăr liniștea publică este tulburată prin muzica ascultată la un volum maxim. 

Persoana vinovată a fost identificată și sancționată contravențional potrivit prevederilor Legii nr. 

61/1991.  

 În data de 10.08.2024, în jurul orelor 01:01, având în vedere sesizare formulată de un 

cetățean, ofițerul de serviciu a direcționat patrula auto în Piața Centrală, unde s-a constatat că se 

realiza aprovizionarea cu produse în afara orelor de program. În conformitate cu dispozițiile art. 

din H.C.L. nr. 138/2020 – Regulamentul privind înființarea Serviciului Public pentru administrarea 

piețelor, oborului și cimitirelor aflate în proprietatea municipiului Botoșani. 

 Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de 36 sancțiuni 

contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – 

oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 22 sancțiuni contravenționale, iar penru 

nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 14 sancțiuni contravenționale -  autovehicule parcate fără 

tichet afișat la vedere în parcările publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare 

concesionat de către alte persoane.  

  Acțiunile preventive au caracter permanent și vizează asigurarea unui climat real de ordine 

și siguranță publică. 
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